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         Шановні присутні! Завершився 2017/2018 навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом цього навчального року.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу школи та керівника загальноосвітнього навчального закладу.
1.Загальна  інформація про школу
Паланська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є колективною власністю Паланської сільської ради Уманського району Черкаської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Уманської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1970 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 0,78 га. У 2017/2018 навчальному році працювало 22 педагоги, з них 1 сумісник та 12 працівників з числа обслуговуючого персоналу. У школі навчалося 131 учень, середня наповнюваність класів становить 11 учнів. 
2. Кадрове забезпечення
У 2017/2018 навчальному році штатними працівниками Паланська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів була забезпечена на 100 %. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників, всі вчителі викладають предмети за фахом. Усі педагогічні працівники мають повну вищу педагогічну освіту, з них 8 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, першу кваліфікаційну категорію мають 7 вчителів, другу кваліфікаційну категорію мають 4 вчителів, спеціалістів – 3, 3 учителів мають звання «учитель-методист», один – «старший учитель». 
3. Методична робота
У 2017/2018 н.р. педколектив школи працював над вирішенням першочергових завдань навчання і виховання учнів у сучасних умовах. З урахуванням рівня організації навчально-виховного процесу, особливостей складу учнів, учителі працювали над проблемою «Розвиток творчих здібностей вчителів як основа розвитку школяра». З 2018/2019 н.р. школа починає працювати над науково-методичною темою «Формування успішного освітнього середовища у сільській школі через розвиток творчих здібностей учнів». Якість, результати навчально-виховного процесу школи залежать передусім від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності. Протягом 2017/2018 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. 
В школі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: методична рада, яка є координатором всієї методичної роботи в школі; педагогічна рада, яка визначає основні напрямки і завдання,  конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення  з основних питань діяльності школи; шкільні методичні об’єднання; творчі групи вчителів з певних проблем  навчально – виховного процесу.

У школі існує певна система роботи щодо профільного навчання. Згідно з бажанням учнів та їх батьків, можливостей кадрового забезпечення та оснащення навчальних кабінетів були визначено профіль української філології.  Аналіз навчальних  досягнень учнів  показав, що  у профільних класах на високому та достатньому рівнях учні засвоюють профільні предмети, тому що збільшена кількість годин на вивчення профільних предметів. У 8-9 класах проводиться допрофільна підготовка. З цією метою була налагоджена робота курсів за вибором та факультативів: «Уроки для сталого розвитку», «Сімейна розмова», «Захисти себе від ВІЛ»», «Бджільництво»,  «Футбол». 

Підвищенню фахової підготовки педагогічних кадрів у школі сприяє спеціальна методична робота, яка збагачує їх педагогічними знахідками, дає змогу молодим учителям оволодівати педагогічною майстерністю, підтримує в педагогічному колективі дух творчості, прагнення до пошуку. Методична робота спонукає вчителя до засвоєння змісту нових програм і технологій їх реалізації, ознайомлення з досягненнями психолого-педагогічних дисциплін і методик їх викладання, вивчення і впровадження передового педагогічного досвіду, вдосконалення навичок самоосвітньої роботи. Вона забезпечує надання вчителю кваліфікованої допомоги з теорії та практичної діяльності Цілеспрямовано проводилась робота з обдарованими дітьми. 

З метою вивчення методичної, психологічної підготовленості вчителя до професійної діяльності в навчальному закладі систематично проводяться   діагностування та педагогічний моніторинг як форма організації, збирання та обробки інформації про кожного з педагогів, що забезпечує безперервне відстеження їхнього рівня. Аналіз роботи свідчить, що за минулий навчальний рік підвищився науково-теоретичний та методичний рівень викладання навчальних предметів, зросла фахова майстерність педагогів, посилилась увага до виховної та розвивальної функцій навчання, до пошуку ефективних форм та методів. Протягом навчального року вчителі приділяли велику увагу самоосвіті з метою теоретичного поглиблення знань освітянських технологій та практичного застосування їх в роботі.
Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі шкільного методичного кабінету. Так впродовж року відбулося 5 засідань методичної ради. На яких розглядались питання стосовно організації навчально-виховного процесу. Зокрема розглянуто стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з астрономії, екології, захисту Вітчизни. Було проаналізовано стан роботи з охорони дитинства, правову освіту учнів і вихованців, роботу педагогічного колективу з формування здорового способу життя. Цікавими видами діяльності були: презентаційний меседж «А я роблю так» (Творчий звіт-презентація вчителів, які атестуються); семінар-тренінг для класних керівників «Роль особистості класного керівника у формуванні творчого працездатного учнівського колективу». У школі діяли 4 методичних об′єднання:

· вчителів природничо-математичних дисциплін (керівник Балковенко О.В.);

· вчителів суспільно-гуманітарних наук (керівник Боюс Г.П.);

· вчителів початкових класів (керівник Панченко О.В.);

· класних керівників та класоводів (керівник Реньгач Н.П.).

Окрім цього в школі діяли дві творчих групи «Впровадження здоров’язберігаючих технологій в навчально-виховний процес» (керівник Гончаренко В.І.) та «Використання ІКТ в навчально-виховному процесі» (керівник Балковенко О.В.). 

У 2017/2018 навчальному році атестувалося 3 учителів школи. За результатами атестації двом педагогам підтверджено кваліфікаційні категорії «Спеціаліст першої кваліфікаційної категорії» і «Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії» та звання «Учитель методист»,   одному - встановлено категорію «Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії». 

Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих  груп, є активними учасниками виставки ППД. Проводиться предметні декади і тематичні тижні, де педагоги й учні удосконалюють знання з навчальних дисциплін, представляють свої надбання з різних галузей навчально-виховного процесу. 

4. Навчальна діяльність учнів
Протягом 2017/2018 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Педагогічний колектив приклав багато зусиль у справі навчання та виховання учнів. Вся робота з дітьми проводилася згідно складеного річного плану роботи школи та плану роботи відділу освіти, молоді та спорту, в яких чітко було відображено основні напрямки діяльності впродовж навчального року. Ця робота була спрямована на розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків, на збереження і зміцнення морального, фізичного і психологічного здоров’я вихованців, на вироблення умінь, практичного і творчого застосування здобутих знань та на виховання підростаючого покоління з урахуванням сучасних тенденцій розвитку суспільства.

У школі існує певна система роботи щодо профільного навчання. Згідно з бажанням учнів та їх батьків, можливостей кадрового забезпечення та оснащення навчальних кабінетів 11 клас працював уже за раніше визначеним профілем української філології.  Аналіз навчальних  досягнень учнів  показав, що  у профільних класах на високому та достатньому рівнях учні засвоюють профільні предмети, тому що збільшена кількість годин на вивчення профільних предметів. У 9 класі проводиться допрофільна підготовка, поглиблено вивчалася фізична культура. 
У 2017/2018 навчальному році школа має 5 призових місць у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад:

· Бевзенко Валерія (9 клас) - ІІІ місце з географії (підготувала Малинська Т.М.)

· Жовтюк Михайло  (9 клас) - ІІІ місце з трудового навчання (підготував Порощук О.І.)

· Голуб Ніка (8 клас) - ІІІ місце з української мови та літератури (підготувала Скуратівська Л.І.)

· Яструб Анастасія (9 клас) - ІІ місце з української мови та літератури (підготувала Боюс Г.П.)

· Яструб Анастасія (9 клас) - ІІІ місце з біології (підготувала Малинська Т.М.)

Учні школи мають певні здобутки у творчих конкурсах. Так, у Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика у ІІ етапі учениця 4 класу Мелехіна Катерина (учитель Цуруль Т.В.) зайняла І місце, а учениця 9 класу Яструб Анастасія (учитель Боюс Г.П.) посіла ІІІ місце. Учениця 6 класу Реньгач Д. (керівник Негодуйко Н.С.) зайняла І місце у Всеукраїнському заочному конкурсі-огляді внутрішнього та зовнішнього озеленення навчальних закладів Галерея кімнатних рослин».

У районному конкурсі «Мистецький дивокрай Уманщини» танцювальний дует у складі Реньгач Дарії (6 клас) та Славінського Іллі (4 клас) у номінації «Хореографія» (керівник Кравченко О.А.) зайняли І місце, а вокальний гурт «Акцент» (керівник Славінська Т.І.) та хореографічний колектив «Зорепад» (керівник Курченко О.О.) посіли ІІ призове місце. Учениця 9 класу Гончаренко Т. (підготувала Боюс Г.П.) зайняла ІІІ місце у районному конкурсі читців-декламаторів «І лине Шевченкове слово…», а учениця 3 класу Котенко В. (підготувала Панченко Л.Л.) – ІІ місце у районному конкурсі поетичного слова «Юний декламатор».
Успіхів у 2017/2018 н.р. досягли спортсмени школи:

· ІІІ командне місце у Першості району з міні-футболу серед дівчат (тренер Гончаренко В.І.)

· ІІ командне місце у Першості району з футболу серед дівчат (тренер Гончаренко В.І.)

· ІІ командне місце у Фіналі першості району з волейболу серед дівчат (тренер Гончаренко В.І.)

· І командне місце у Першості району з баскетболу серед дівчат (тренер Чопенко І.Е.)

Учні школи зайняли ІІІ місце у ХХV комплексних навчально-тренувальних заходах з видів спорту серед шкіл Уманського району.

Учні нашої школи традиційно активні учасники Міжнародних та Всеукраїнських предметних учнівських конкурсів. Кількісні результати участі учнів нашої школи цього навчального року:
Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» - 62 учасники (Сертифікати: 11 відмінних, 25 добрих);

Всеукраїнський інтелектуальний природничий конкурс«Весняний колосок» -  38 учасників (Сертифікати: «Золотий колосок» - 8, «Срібний колосок» - 25);
Українознавча гра «Соняшник» -   учасники (Диплом І ступеня Всеукраїнського рівня – 5, Диплом ІІ ступеня Всеукраїнського рівня – 5, Диплом ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня – 3, Диплом І ступеня регіонального рівня – 2, Диплом ІІ ступеня регіонального рівня – 3, Диплом ІІІ ступеня регіонального рівня – 3, Диплом переможя в початковій школі - 18);

Всеукраїнський конкурс з фізики «Левеня» - 14 учасників (Сертифікати: 4 відмінних, 2 добрих);

Всеукраїнська гра з англійської мови «Пазл» - 20 учасників (Диплом ІІ ступеня Всеукраїнського рівня – 1, Диплом ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня – 1, Диплом ІІ ступеня регіонального рівня – 1, Диплом ІІІ ступеня регіонального рівня – 2);

Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «Лелека» - 11 учасників (Сертифікати: «Срібний лелека» - 1, «Бронзовий лелека» - 3).

За підсумками навчального року учні школи показали хороший рівень навчальних досягнень. Із 101 учня 3-11 класів, які підлягають оцінюванню, високий рівень показали 12 учнів (12 %), достатній –   27  учнів (27 %).

Як елемент позакласної навчально-виховної роботи були організовані та проведені предметні тижні.

Протягом навчального року педагогічний колектив зосереджував свої зусилля на пошуках таких форм і методів виховного процесу, які б забезпечували об’єднання зусиль педагогів і ініціативи дітей, спільні дії сім’ї, громадськості, спрямованих на попередження правопорушень серед підлітків та учнівської молоді. 

5. Виховна та позакласна робота 

Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації. У зв'язку з цим виховна діяльність школи протягом навчального року була спрямована згідно напрямків:

·  національно-патріотичне виховання
·  громадянське виховання
·  превентивне виховання
·  морально-етичне виховання
·  художньо-естетичне виховання
·  трудове виховання

·  фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя

·  екологічне виховання.

Діяльність педагогічного колективу у 2017/2018 н.р. була спрямована на реалізацію проблемного питання виховного змісту «Формування активної громадянської позиції, удосконалення учнівського самоврядування». Виховна робота в школі спрямована на те, щоб допомогти дитині визначитися, ким бути і, що найголовніше, як жити, як обрати свій спосіб життя, як зробити його корисним для себе, для своєї родини, для держави. Тому учнівський та педагогічний колективи спільно обрали і продовжують  працювати за  виховним напрямком «Громадянське виховання». Велику роль у реалізації цього завдання відіграє учнівське самоврядування. Завдяки вдало організованій рейтинговій системі оцінки діяльності кожного класного колективу учні є активними учасниками позакласних заходів, що проводяться у школі, цілеспрямовані у боротьбі за І місце у конкурсі «За честь школи і класу», висвітлюють свою діяльність у постерах.

Можна перерахувати багато заходів, що на належному рівні були проведені у школі впродовж 2017/2018 навчального року. Вони не лише в значній мірі насичують наше шкільне життя, але й сприяють вихованню підростаючого покоління. Так вчителями історії Негодуйко Н.С., Муленко О.М. було проведено уроки реквієми до пам′яті жертв голодомору, захід пам′яті «Героїв Крут», заходи вшанування пам′яті жертв революції гідності та воїнів АТО. Слід відмітити злагоджену системну позакласну роботу вчителів української мови, завдяки якій було проведено «Шевченківський тиждень», конкурс декламаторів.

Також учні нашої школи протягом року брали участь у шкільних акціях «Допомога бійцям АТО», «Лист воїну АТО», «Малюнок воїну АТО», «Допоможи шкільній їдальні», «Твори добро», «Запали свічку пам’яті», «Батарейки мають бути утилізовані», «Чисте шкільне подвір’я», «Шкільний сад» та Всеукраїнській благодійній акції «Від серця до серця».

       В школі діє шкільна організація «Україночка». Вона є виконавчим органом учнівського самоврядування, який покликаний активно сприяти становленню згуртованого колективу, формуванню в учнів свідомого й відповідального ставлення до своїх прав та обов’язків.

       Дитяча організація формується з країни Барвінкової – барвінчата, в яку входять учні 1-4 класів і працюють за програмою «Сім грайливих промінців», учні 5-8 класів об’єднані в одну країну – «Веселкову республіку», діють за програмою «Гілки калинові», об’єднання старшокласників та учнівської ради. Учнівська рада включає такі центри:

· координаційна рада;

· учнівський комітет;

· старостат;

· центр роботи з молодшими школярами.

На чолі учнівської ради стоїть президент, який обирається на 2 роки відповідно до статуту учнівської організації. У вересні місяці 2016 року відбулися вибори Президента школи. Учнівська рада – це найвищий виконавчий орган учнівського самоврядування, робота якого спрямована на розвиток учнівської ініціативи, дисципліни та особистості у відповідності до задоволення своїх проблем та інтересів.

     Все це дає змогу активно включати учнів у процес виховної роботи в школі. Учні повинні почувати себе  справжніми господарями, самі визначити завдання і зміст роботи, самі виконувати, самі перевіряти.     

     Основною ланкою виховної роботи є формування національної свідомості і самоосвіти, патріотичне виховання. В нашій школі було проведено ряд заходів, які спрямовані на національно-патріотичне виховання зокрема:

· святкування річниці незалежності України, до якого залучені не тільки учні школи, але й молодь та жителі села;

· єдина виховна година до Дня партизанської слави;

· Міжнародний день миру в Україні під гаслом «Голуб миру»;

· зустріч з воїном АТО Національної гвардії;

· національно-патріотичний флешмоб «Повертайся живим»;

· єдина виховна година до Дня українського козацтва;

· єдина виховна година «Голодомор 1932-1933р.р. – трагічна сторінка історії України ;

· День Соборності України;

· флешмоб до Дня вишиванки.

З метою активізації учнівського самоврядування, підтримки та розвитку творчих здібностей учнів у школі проводиться конкурс „Кращий клас року”  відповідно до шкільного Положення про визначення кращого учнівського колективу між 1-4, 5-8 та 9-11 класами. Двічі на місяць (15 та 31 числа) актив кожного класу разом з педагогом-організатором, завучем школи, соціальним педагогом школи підбивають підсумки роботи учнів класу у житті школи; це і участь у конкурсах, олімпіадах, змаганнях; дисципліна, відвідування, санстан класів, зовнішній вигляд, збереження підручників та шкільного майна. Значну увагу приділяємо колективно-творчим справам. Підсумки за місяць висвітлюються на спеціальному стенді і оприлюднюються на загальношкільній лінійці. «Кращим класом року – 2018» виявлено

· учнівський колектив 4 класу «Промінчики» (староста Рибак Ольга, класний керівник Цуруль Т.В.)

· учнівський колектив 6 класу «Максимум» (староста Яросиченко Анастасія, класний керівник Бабій В.О.)

· учнівський колектив 9 класу «Лідер» (староста Гончаренко Тетяна, класний керівник Гончаренко В.І.)

Протягом року працювали гуртки, в яких діти могли розвивати свої творчі здібності.  До послуг учнів гурток «Тому що українець» (керівник Негодуйко Н.С.), спортивно-бального танцю (керівник Кравченко О.А.) та хореографії (керівник Курченко О.О.),  секції волейболу (керівник Гончаренко В.І.) та баскетболу (керівник Чопенко І.Е.), гурток психології «Пізнай себе» (керівник Драч І.А.),  «Польська мова» (керівник Бабій В.О.).

З метою формування здорового способу життя проводилась роз’яснювальна робота про шкідливі звички (тютюнопаління, токсикоманія, наркоманія) із залученням фахівців. Проведені конкурси стінгазет «СНІД. Як захиститись»,  «Ми за здоровий спосіб життя».

         Протягом навчального року гарячим харчуванням було охоплено 96 % дітей школи. 

У серпні на базі школи працював пришкільний табір відпочинку з денним перебуванням «Шкільна Галактика». У мовному  загоні «Лінгвіст» працювала  волонтер з Турції Фатмою Явуз. Відпочинком охоплено 50 % дітей. 

7. Соціальний захист дітей
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. 
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. За бюджетний кошт діти з малозабезпечених сімей та діти позбавлені батьківського піклування, сироти щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні. З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування підтримується постійний зв'язок класних керівників, соціального педагога, практичного психолога, адміністрації школи. 

8. Фінансово-господарська діяльність
В 2017/2018 н.р. замінено 36 віконних блоків за кошти спонсорів. За сприянням ПОСП «Уманський тепличний комбінат» школа в цьому році збагатилася новим комп’ютером, принтером та телевізором. Також УТК допоміг під час опалювального сезону – завезено 65 куб.м. дров.
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи доглядається учнями, обслуговуючим персоналом, на квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються школярами, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, періодичне вивезення сміття з території школи. Підтримується у належному робочому стані каналізаційні мережі та колодязі. 
9. Управлінська діяльність
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Використовуючи постійне підключення до мережі Інтернет, стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення, щодо конкретних учителів та учнів. Враховуючи сучасні вимоги, я, як директор школи, дотримуюсь стилю керівництва, який близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі узгодження їх з заступником, врахування думки колективу й інтересів справи. Я не прихильник необдуманих самовільних рішень. Основними формами спілкування з працівниками є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації.

Дякую за увагу.
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